

Előterjesztés

Iskolaigazgatói pályázat kiírása

Tisztelt Képviselő-testület!

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete 51/2004. (V.27.) számú határozatával Holman Ferencet nevezte ki a Rétsági Általános Iskola igazgatójának Holman Ferencet nevezte ki öt évre, 2004. augusztus 1. napjától 2009. július 31. napjáig. A kinevezés jövő évben lejár, így szükségessé válik az iskolaigazgatói állás pályáztatása.

A többször módosított 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet szabályozza a nyilvános pályázat meghirdetésének követelményeit. Az iskolaigazgatói állás betöltése nyilvános pályázat útján történik. A megbízás legalább 5, legfeljebb 10 évre, illetve tanévre adható. Iskolaigazgatói feladatok ellátására való megbízás ugyanannak a közalkalmazottnak – az eljárás lefolytatása mellett – több alkalommal is adható. A pályázati eljárással összefüggő előkészítő feladatokat a jegyző látja el. A pályázati felhívást – a Kjt. 20/A. § (4) bekezdésében meghatározottakon túl – az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapjában is közzé kell tenni.

A pályázati felhívásnak tartalmaznia kell: a munkahely és beosztás megjelölését, a megbízás időtartamát, kezdő napját és megszűnésének időpontját, a megbízás feltételeit (például: iskolai végzettség), kiegészítő feltételeit (például: tudományos tevékenység, idegen nyelv ismerete, szakmai gyakorlat), beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat (például: pótlék, szolgálati lakás), pályázat benyújtásának formáját, határidejét (30 napnál kevesebb nem lehet) és helyét, tartalmi követelményeire vonatkozó esetleges igényeket, a pályázat elbírálásának határidejét.

A pályázati eljárásban biztosítani kell, hogy az érdeklődők a pályázat elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, és az intézményt megismerhessék.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szakmai életrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott tartalmi követelményeket. A pályáztató a vezetési programot az országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértővel véleményeztetheti.

A pályázattal kapcsolatos vélemény kialakítására a nevelőtestületnek legalább 30 napot kell biztosítani. Véleményezési joggal rendelkezik a szakszervezet munkahelyi szerve, továbbá, ha igényli a pedagógusok szakmai szervezete. Vélemény-nyilvánítási jogával az iskolai szülői szervezet, az iskolai diákönkormányzat, továbbá a helyi kisebbségi önkormányzatok is élhetnek.


A pályázatot a véleményezési határidő lejártát követő 30. napot követő testületi ülésre be kell nyújtani.

A pályázati felhívás Oktatási Közlönyben történő megjelenésének időpontja előre nem meghatározható, a gyakorlat azt mutatja, hogy a megküldéstől számított másfél-két hónap múlva várható a közzététel. A benyújtási határidő általában a megjelenéstől számított 30 nap, de megjelölhető ettől hosszabb időtartam is. A bérezés közalkalmazotti bértábla szerinti, iskolai végzettségtől és szolgálati időtől függ.

Ugyanakkor tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy lehetőség van az intézmények szervezeti, szerkezeti átalakítására is. Amennyiben így dönt a testület, azt a pályázati kiírásban jelezni kell.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázati kiírás ügyében dönteni sziveskedjen.

Rétság, 2008. december 12.

Dr. 
Dr. Guba Zsolt
jegyző

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Általános Iskola igazgatói állásának betöltésére.

Képesítési és egyéb feltételek:

- szakirányú főiskolai vagy egyetemi végzettség,
- A változat: legalább 5 év iskolavezetői gyakorlat
- B változat: legalább 10 éves szakmai gyakorlat vagy 5 éves iskolavezetői gyakorlat
- erkölcsi bizonyítvány
- A pályázat elbírálásánál előnyt jelent az idegen nyelv, közoktatás-vezetői szakvizsga.

Az igazgatói megbízás: 2009. augusztus 1. napjától 5 éves időtartamra szól.

Bérezés: a Kjt. szerint.

A pályázatot a többször módosított 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. § (8) bekezdése szerint kell elkészíteni.

A pályázat benyújtásának határideje: a közléstől számított 30 nap.

A pályázatot Rétság Város Polgármestere – 2651 Rétság, Rákóczi út 20. – címére kell megküldeni.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. május 31.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Guba Zsolt jegyzőt, hogy a pályázati kiírás jogszabályban előírt módon történő közzétételéről és a pályázattal kapcsolatos eljárás előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: pályázati felhívás megküldésére 2008. december 31.

Felelős: Dr. Guba Zsolt jegyző